Styremøte 06.05.15

Tilstede: Adeline Tiede, Margrethe Veen, Beate Katrine Henningsen, Marianne Langeland, Annfrid Kjelbergsengen og Stine S. Risa

1. Forventninger til styreverv
Styret er enige om følgende:
Engasjement er noe av det viktigste. Selv om man har en jobb og et liv ved siden av NMK så er vi engasjerte og ønsker å fremme marsvinmiljøet og gjøre klubben bedre.
Når man er på styremøtet så er man på styremøte som første prioritering.
Godt samarbeid innad i styret og framsnakking av klubben.
Vise respekt og empati.
Alle styremedlemmene er klar over hvilke arbeidsoppgaver de har, at oppgavene blir gjennomført og at enn ikke er redd for å spør om hjelp dersom man trenger det.
2. Valg av nestleder
Rikke ble enstemmig valgt som nestleder.
3. Utstillingskalender
[bookmark: _GoBack]Alt er på plass til utstillingen i Stavanger utenom invitasjonene. Grunnet nye regler satt av årsmøtet skal disse nå sendes ut med mail til medlemmene. Det ble snakket om forskjellige måter å gjøre dette på. Styret ble enige om at Annfrid i første omgang sender ut disse siden hun sitter som kasserer med medlemslistene.
Petutstillingen på østlandet krasjer med NMF sin utstilling. De fleste ting er på plass. Annfrid hører med Tom Erik på resten.
Augustutstilling på østlandet blir 8 og 9 august. Annfrid er godt i gang med planlegging av utstillingen. Enda ikke sikkert om det blir trippel lørdag eller dobbel lørdag og dobbel søndag med fellesmiddag lørdag kveld.
4. Marsvinbladet
Beate lager også denne gangen marsvinbladet siden det ikke har lykkes styret å finne ny redaktør enda. Margrethe sender bilder fra utstillingen og rasepresentasjon av CH-Teddy. Adeline skriver ”nytt fra styret”-artikkel. Det må også skrives en ny presentasjon av styret med nye styremedlemmer. Denne må sendes Beate innen søndag 10.05.15. Referatet fra årsmøtet må også være med i bladet. Styret jobber videre med å finne redaktør til bladet.
5. NMKs hjemmeside
Det jobbes med ny hjemmeside. Ellers en del småting som må endres. Styret lager fil til Rikke med ting som må endres på.
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